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Megszülettek

Kunyik Izabella 2023. 04. 02.
Engel-Szabó Olivér 2023. 04. 20.
Székely Luca 2023. 04. 30.

A családsegítő 
és gyermekjóléti szolgálat hírei

Ingyenes jogi tanácsadás
2023. június 19-én 15–16 óra között ingyenes jogi segítséget 
nyújt dr. Bodnár Klára. Időpontfoglalás: 06 26 375 143 (csa-
ládsegítő), 06 30 560 3038 (ügyvédnő).

Élelmiszer-adomány közvetítése
Hétköznaponként 10 órakor várják a családsegítő szolgálat-
hoz mindazokat, akik szükségét érzik, hogy élelmiszer-ado-
mányban részesüljenek.

Ügyfélfogadás
A szolgálat az ügyfeleket hétfői és szerdai napokon 8–12 óra 
között fogadja.

További információk és hírek:
www.facebook.com/piliscsabaicsaladsegito
Rendkívüli esetben a 70/456-54-93-as telefonszámon va-
gyunk elérhetőek.

A családsegítők

HÍREK

A ZÖLDHULLADÉK 
SZÁLLÍTÁSÁNAK JÚNIUSI 

IDŐPONTJAI
június 30. (csütörtök)

A SZELEKTÍV HULLADÉK 
SZÁLLÍTÁSÁNAK JÚNIUSI 

IDŐPONTJAI: 
június 2. (péntek)
június 9. (péntek)

június 16. (péntek)
június 23. (péntek)
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ESEMÉNYEK

Előadások vállalkozóknak
A Piliscsabai Vállalkozók Céhegyesülete cégvezetőknek, az adminisztratív területen dolgozók-
nak és a jövő iránt érdeklődő fiataloknak szóló előadás-sorozatot indított el áprilisban. Az 
érdeklődők az energetika kulcsszerepéről, pénzügyi praktikákról, gazdaságfejlesztésről és a 
vállalkozások okozta ökológiai lábnyom témaköréről hallhatnak bővebben olyan előadóktól, 
akik szakterületükön kiemelkedő színvonalú tevékenységet végeznek.

Április 25-én dr. Szabó István, az egyesület alelnöke, május 30-án dr. Vereczkey Zoltán, a Pest 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke tartott előadást. A következő előadás alkalmával, 
június 27-én Süveg Tiborné, a CIGLE FÉ-SZEK Szociális Szövetkezet és az Ötletbank Egyesület 
elnöke, augusztus 29-én Spóner Hajnalka, a Tűzmadár Innovációs Kft. ügyvezetője, szeptem-
ber 26-án pedig Rampasek László, az OurOffset Nonprofit Kft. vezetője látogat el Piliscsabára, 
hogy egy-egy fontos témában előadást tartson az érdeklődőknek, de a tervek szerint további 
előadások is várhatók.

Az egyesület által meghirdetett előadásokat minden hónap utolsó keddjén 18 órától rendezik 
meg a Céhegyesület épületében.

Kisöpörtük a szemetet!
A város lakói idén tavasszal sem ültek tétlenül, hiszen április 22-én, a nagy tavaszi vá-
rostakarítás alkalmából csapatokba verődve, a családdal vagy a barátokkal felkerekedve 
összeszedték a szemetet, kitakarították a közterületeket, rendbe tették az árkokat, kerte-
ket és felszámolták a szemétlerakatokat. 

Az Együtt a Holnapunkért Egyesület és Piliscsaba Város Önkormányzata a városüze-
meltetés koordinálásával idén 13. alkalommal szervezte meg a várostakarítást, a kezde-
ményezésnek hála pedig mostanra Piliscsaba utcáin csak elvétve láthatunk szemetet, 
kidobott, használaton kívüli holmikat. A korábbi évekhez hasonlóan idén is hat helyszí-
nen hat konténernyi hulladék gyűlt össze. Az esemény keretében a város lakói a piliscsa-
bai vasútállomás parkolójában adhatták le az elektronikai hulladékokat, mellyel szintén 
minden évben több konténert megpakolnak a hulladékszállító cég munkatársai.

A nap végén a közös ebéd sem maradhatott el. A piactéren bográcsban készült gulyás-
sal várták a várostakarítás résztvevőit a német önkormányzat tagjai.

Fotó: Szabó János
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Fotó: Klotildligeti Községszépítő Egyesület

Fotó: Klotildligeti Községszépítő Egyesület
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ÖNKORMÁNYZAT

Tavaszi munkálatok a városban

Ahogy az a tavaszi hónapokban megszokott, a 
zöldterületek, a beltéri utak és a közparkok karban-
tartása sok munkát ad a városüzemeltetés munka-
társainak. Tavaszi feladataikról a Piliscsaba Város 
Fejlesztési és Üzemeltetési Intézmény munkatár-
sai számolnak be.

A téli hónapok és a fagy elmúltával a kátyúzási és útjavítási munkála-
tok kerülnek előtérbe. Mivel az idei tél enyhébb volt, valamivel kevesebb 
helyen kellett elvégezni az utak tavaszi karbantartását. Az útjavítási fel-
adatok mellett a Szent László király úton egy régóta rossz járdaszakaszt 
javítottunk, a Szent István király úton a Gárdonyi Géza utcánál pedig a 
biztonságosabb közlekedés érdekében egy korlátot helyeztünk el. Emel-
lett számos vízelvezető árkot és átereszt takarítottunk ki ebben az idő-
szakban, gallyaztunk, sövényt metszettünk, gazoltunk, utakat, parkolókat 
murváztunk, a város csomópontjainál rendeztük a terepet. 

A zöld- és közterületek karbantartása egész év-
ben elsődleges feladatunk, tavasszal ez még in-
kább így van. A Fő úton évente többször, ahogy 
az idő engedi, végigmegyünk, így most tavasz-
szal is rendbe tettük az út menti járdákat és köz-
területeket. A piactér virágosítására is ilyenkor 
kerül sor, valamint az ivókutak is ekkor kerülnek 
vissza a helyükre a piactéren és az erdészker-
ti játszótéren. Ezzel egyidejűleg átvizsgáltuk a 
játszótereket, szellőztettük a gyepet az óvodák 
udvarában, betonszegélyt és egyéb hiányossá-
gokat pótoltunk. 

A vasúti sínek mellett lévő útszakaszoknál szin-
tén végzünk időközönként fűkaszálást. A viha-
ros időjárás miatt gyakran volt dolgunk letört 

faágakkal, a veszélyes és száraz fák kivágása után pedig az utak felta-
karítását is mihamarabb elvégeztük. Az üveggyűjtő pontot rendszeresen 
takarítjuk és rendbe rakjuk, ezzel tavasszal szintén sok dolgunk volt, fő-
leg az illegálisan lerakott hulladék miatt. A sok teendő mellett jutott időnk 
faültetésre is: az országfásításon nyert 12 facsemetét a város különböző 
pontjain, további 4 fát pedig a temetőben ültettünk el.

PIVI

Parlagfű és egyéb gyomok
Felhívjuk a piliscsabai ingatlantulajdonosok és az üzlethelyiségek 
tulajdonosai figyelmét, hogy az élelmiszerláncról és hatósági fel-
ügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény értelmében a földhasz-
nálók és ingatlantulajdonosok a parlagfű virágbimbójának kiala-
kulását kötelesek megakadályozni és ezt követően az állapotot a 
vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. A helyszíni 
ellenőrzés elvégzését belterületen az önkormányzat jegyzője, kül-
területen a vármegyei kormányhivatalok végzik hivatalból vagy 
bejelentés alapján. A helyszíni ellenőrzésről az ügyfél előzetes tá-
jékoztatása mellőzhető.

Piliscsaba Város Önkormányzata polgármesterének 12/2020. 
(VI. 4.) számú, köztisztaságról szóló rendeletének értelmében 
az ingatlan tulajdonosa, illetve használója köteles az ingatlant 

gyommentesen, rendben 
tartani. A rendelet szabá-
lyait megsértő természetes 
személy 200 000 forintig, 
jogi személy vagy jogi sze-
mélyiséggel nem rendelke-
ző szervezet 2 000 000 fo-
rintig terjedő pénzbírsággal 
sújtható. 

A fenti szabályok megsértése esetén a polgármesteri hivatal erre 
felhatalmazott dolgozója helyszíni bírságot szabhat ki.

Nagy Zsolt
jegyző
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HÍREK

Új defibrillátor 
a rendőrautóban
Új félautomata külső defibrillátort, vagyis 
AED-készüléket vásárolt Piliscsaba Vá-
ros Önkormányzata, melyet május 30-án 
Farkas András polgármester és Simon 
Gyula közrendvédelmi tanácsnok adott 
át Huber András körzeti megbízottnak. 
A piliscsabai rendőrautóban korábban is 
volt már ilyen eszköz, melyről az év eleji 
ellenőrzés során kiderült, nem működik 
megfelelően, és régebbi típus lévén nem 
javítható. A képviselő-testület a 2023. évi 
költségvetés terhére döntött egy új defib-
rillátor beszerzéséről, melyet az önkor-
mányzat bruttó 599 000 forint értékben 
vásárolt. A képviselők döntése alapján 
a készüléket a piliscsabai körzeti meg-
bízott szolgálati autójában helyezték el. 
Huber András szerint az elmúlt időszak-
ban három éles helyzetben tett jó szolgá-
latot az életmentő eszköz, ami jól mutat-
ja, hogy a beszerzés nem volt hiábavaló.

Megérteni, elfogadni
Megalakult a Pilisi Régió Autistákért Egyesület, 
idén szervezik a térség első autizmus-specifikus 
nyári táborát

Az autizmussal diagnosztizált gyerekek szülei az 
első pillanattól fogva nehéz helyzetben vannak. Az 
ő megsegítésükre hozták létre a Pilisi Régió Au-
tistákért Egyesületet, melyhez már Tinnyéről, Pi-
lisjászfaluról, Piliscsabáról, Pilisvörösvárról, Pilis-
szentivánról és Solymárról is sokan csatlakoztak. 

Az egyesületet a környező településen élő érintett 
családok alapították 2022 decemberében azzal 
a céllal, hogy az információcserével segítsék és 
megkönnyítsék az autista gyerekek életkezdésének lehetőségeit, a későbbiekben 
pedig az oktatási intézményeken belüli fejlesztésüket. Az alapítók céljairól Ka-
nyicska Violetta, az egyesület elnöke mesélt, aki egy magasan funkcionáló autista 
kisfiút nevel: „Az emberek nagy része nincs tisztában azzal, mit is jelent az autiz-
mus, emiatt fél tőle. Ezt a tudatlanságot szeretnénk csökkenteni, az embereket 
pedig érzékenyíteni ebben a témában. Különböző előadásokkal, rendezvényekkel, 
az autizmust célzó felhívásokkal szeretnénk elérni, hogy minél többen meghallja-
nak bennünket. Segíteni szeretnénk a hasonló helyzetben lévő szülőtársakat, akik 
között olyanok is vannak, akik még felvállalni sem merik a környezetük előtt, hogy 
gyermekük autizmussal él.”

Az autizmus skálája igen széles: járhat rendkívül súlyos, értelmi akadályozottság-
gal társult állapottal, de  jelentkezhet egészen enyhe formában is. Az enyhén au-
tista gyermekre például kiváló értelmi és nyelvi készségek jellemzőek, de szociális 
készségek terén, társas helyzetekben nehézségek mutatkoznak, valamint abból is 
adódhatnak problémák, hogy az autizmus-spektrumon elhelyezkedő gyerekek el-
térő módon érzékelik és dolgozzák fel a világot. 

Kanyicska Violetta szerint a legtöbbet talán a friss diagnózissal rendelkezőknek 
tudnak segíteni. „Mikor megkapja a szülő a diagnózist, az első gondolata a bizony-
talanság vagy a kétségbeesés: most mi lesz, merre, hogyan tovább. Ezért mi meg-
próbáljuk átsegíteni egymást a kezdeti nehézségeken. Az első lépés mindig az, 
hogy minél többet megtudjunk erről az állapotról, hiszen csak azért ódzkodunk tőle 
ennyire, mert nem ismerjük. Tisztában kell lennünk azzal, hogy ezentúl is ugyanúgy 
fogjuk szeretni a gyermekünket, aki ugyanolyan marad, csak épp lett egy papírja a 
diagnózisról. Több szülői klubalkalmat is tartottunk már, ahol a tagok rendszeresen 
össze tudnak ülni, meg tudják beszélni egymással, hová fordulhatnak segítségért, 
kinek milyen fejlesztés vált be, melyik intézményben és mely szakemberek tudnak 
nekik valóban segíteni. De abban is tanácsot tudunk adni, hogy milyen jogi segítsé-
get vagy juttatásokat lehet igénybe venni.”

A tudomány jelenlegi állása szerint az autizmus nem gyógyítható, azonban többfé-
le fejlesztési mód létezik, amivel az autista emberek élete megkönnyíthető. „Szoci-
ális, kommunikációs fejlesztés ebben a régióban nagyon kevés van, és szegregált 
intézmény sincs ezeknek a gyerekeknek – hangsúlyozza az egyesület elnöke. 
– SNI-s osztály Pilisvörösváron van legközelebb, viszont azok a gyermekek, akik 
nem integrálhatók, csak Esztergomban vagy Pesten tudnak iskolába járni. Ez elég 
nagy probléma, a megoldásán most is dolgozunk. Emellett nyáron táboroztatni 
is szeretnénk a gyerekeket, erre idén első alkalommal lesz lehetőségünk Tinnyén. 
A pilisi térség első autizmus-specifikus táborához aktívan keresünk támogatókat, 
mert bővíteni szeretnénk a létszámot. Akár anyagi, akár tárgyi hozzájárulásokat 
szívesen fogadunk magánszemélyektől, helyi közösségektől, vállalkozásoktól.” A 
Pilisi Régió Autistákért Egyesület hivatalos Facebook-oldalán és csoportjában min-
den információt megtalálnak, akik többet szeretnének tudni a témáról, az egyesület 
híreiről. A Kék csoport nevű zárt Facebook-közösségbe pedig minden érintettet 
szeretettel várnak.

Kovács Ildikó

Piliscsabán szükség esetén 
az alábbi helyeken érhető el 

defibrillátor:

• Piliscsabai rendőrautó, 
Huber András: 06 20 489 6710

•  Piliscsabai sportpálya nagy-
terme (Béla király út 2–4.), 
Gáspár Zsolt: 06 70 604 766

•  Piliscsabai Önkéntes 
Tűzoltók, Veréb Zoltán: 
06 30 991 3580

•  B-Angel Biztonsági Szolgálat 
(24 órás kiszállítás 
Piliscsaba területén 
szakszemélyzet kérésére), 
diszpécser: 06 26 575 132



6

ESEMÉNYEK

Ez a nap a gyerekeké volt
Május 20-án gyerekzsivajjal telt meg a 
Csaba-kert, ahol a piliscsabai Művelődési 
Információs Központ és Könyvtár gyerek-
napi mulatságra várta a családokat. Dél-
előtt a Fonogram-díjas Veronaki zenekar 
szórakoztatta a kicsiket régi és új dalaival, 
majd mindenki kedvére ugrálhatott a légvá-
rakban, kézműveskedhetett Fruzsi nénivel, 
vagy arcfestést kérhetett Trixitől. Andi néni 
kürtőskalácsa, melyet a gyerekek maguk 
süthettek meg, ezúttal is nagyon népszerű 
volt. A MIKK ajándék limonádéval kedves-
kedett mindenkinek, Dudó, a bohóc pedig 
egy-egy lufiállatkával ajándékozta meg a 
gyerkőcöket. Az eseményt a Piliscsabai 
ÖTE tűzoltóautója színesítette, melyet bárki 
szemügyre vehetett közelről, a bátrabbak 
pedig bele is ülhettek.

Piliscsabai Polgár
Fotók: Isza Ferenc
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A piliscsabai borászok estje
Piliscsabán egyre többen foglalkoznak borászattal, akiknek 
legjobb borait minden évben egy rendezvény alkalmával kós-
tolhatja meg a nagyérdemű. A piliscsabai borászok idén má-
jus 6-án rendezték meg az V. Borestet, ahol Bartha Miklós, 
ifj. Drevenka Antal, Garami Tamás, Huszár Károly, Kis Csaba, 
Mátraházi József, ifj. Rozovits Ferenc, Szekeres József és 
Turán Zoltán borászok boraival lehetett megismerkedni. A 
látogatók jókedvéről a finom borok mellett a fellépő, Kelemen 
Gyula gondoskodott. A Vidéki pecsenyés sült kolbásszal és 
sült hússal, a MIKK arcfestéssel és kürtőskaláccsal várta a 
piactérre látogatókat. A padok és asztalok hamar megteltek 
barátokkal és közeli ismerősökkel, akik késő estig élvezték a 
kellemes programot.

Piliscsabai Polgár

XVI. Gerlice-ünnep
Tizenhatodik alkalommal hívtuk életre hagyománytisztelő majá-
lisunkat, a Gerlicét, avagy a Szerelem és a család ünnepét. Ha-
gyományaink szerint a 19. század végéig őseink május 1-jén élet-
igenlő ünnepet tartottak. Ilyenkor állítottak a legények májusfát, 
majd összegyűlt a falu apraja-nagyja, hogy vidáman megünne-
peljék a szerelmet, a termékenységet, a családot, egyben a ta-
vasz kiteljesedését és még megannyi dolgot.

Ezt a hagyományt folytatva április 30-án a Nagygulyán gyűltünk 
össze a 12 esztendeje állított Életfánál, ahol sok-sok színes prog-
ram mellett házias ételek, előadások, koncertek, sportbemutatók 
és táncház várta az idelátogatókat. A napot dobkörrel indítottuk 
a jurtában, majd különleges hangszerekkel ismerkedtünk, jógáz-
tunk, a Pilis titkairól, az életről és a sámánizmusról beszélgettünk, 
doboltunk, dalokat hallgattunk és közösen énekeltünk. Az ese-
mény díszvendége Kyrre Franck számi sámán volt Norvégiából, 
aki a több ezer éves ősi hagyományaikról beszélt. Bemutatta a 
hagyományos számi torokéneket, a joikot, majd elénekelte Pilis-
csabához írt dalát.

A gyerekek is sok szép élménnyel gazdagodhattak, miközben 
kipróbálták a népi játékokat, az akadálypályát, íjászkodtak vagy 
lovagoltak. Sokak örömére traktoros kirándulást szerveztünk a 
hegy tetejére, így a Dévényi Antal-kilátóról bárki megcsodálhat-
ta a gyönyörű panorámát, majd a traktor pótkocsiján utazhatott 
vissza a Nagygulyára. 

A hagyományainkat tovább őrizve idén is közös virágültetéssel 
zártuk a napot, az Életfát feldíszítettük szalagokkal, és egy nagy 
közös körtánccal ünnepeltük meg az együttlétet és a jó időt.

A szervezők

Fotó: Szabó János

Fotó: Szabó János

Fotó: Barát Ákos
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Majális fesztivál
A Boldog Emília Roma Kulturális és 
Hagyományőrző Egyesület szerve-
zésében május első napján majális 
fesztivált rendeztek a Csaba-kert-
ben. 

A rendezvénykert hamar megtelt a 
szórakozni vágyó fiatalokkal és idő-
sebbekkel, akik elsőként a Piliscsa-
bai Hagyományőrző Tánccsoport 
fellépését tekinthették meg. A tán-
cokat Szalmási Csaba koreográfus 
tanította be a tehetséges lányok-
nak. Az est folyamán több énekes 
is fellépett a színpadon: a sort 
Merci B és Martin Laurent kezdte, 
majd Roberto és Kunu Mário is jó 
hangulatot csinált dalaival. A prog-
ram utolsó fellépői Markus és Lej-
la voltak. Nagy öröm számunkra, 
hogy május elsején Piliscsaba ön-
kormányzata helyszínt biztosított a 
rendezvény lebonyolítására.

Kotricz Katalin
a BERKH Egyesület elnöke
Fotók: Szabó János

Majális a lovardában
Közel kétszázötven felnőtt és gyermek érezte jól magát közös majálisun-
kon, aminek a pilisjászfalui Unikornis Lovarda adott helyet. Már lassan ha-
gyománnyá válik, hiszen ez volt az ötödik alkalom, hogy beteg, fogyatékkal, 
gyermekotthonban élő srácokat láttunk vendégül, hogy közösen eltöltsünk 
egy vidám napot. Ez a rendezvény is köréjük szerveződött, ők voltak fó-
kuszban, de remélhetőleg mindenki csodásan érezte magát. A gyerekeket 
ugrálóvár, rodeóbika, trambulin és lovaglás várta, de volt arcfestés és csil-
lámtetoválás is. Többféle, üstben és bográcsban főtt étellel és innivalóval 
vendégeltünk meg mindenkit. Sok-sok ember lehetőségéhez mérten segí-
tette a rendezvényt, mindenkinek hálásan köszönjük!

Balán Endre ’Tuco’
Fotók: Gálné Mátrai Orsolya, Kovács Ildikó, Szabó János
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ESEMÉNYEK

Tavaszi bazár 
a Waldorf oviban
Vásári forgatag, finom ételek, tűzzo-
mánc, nemezelt virágok és kincses 
turi fogadta a piliscsabai Göllner 
Mária Waldorf Óvoda bazárjába lá-
togatókat május 13-án. Az esemény 
régóta hagyomány az intézmény 
életében, de az elmúlt évek lezárásai 
miatt évről évre el kellett halasztani. 

A több mint 30 éve fennálló óvoda volt ovisai 12.-es gimnazis-
taként saját készítésű, receptes mesekönyvükkel érkeztek a ba-
zárba. A volt és jelenlegi óvodások mellett számos érdeklődő 
merülhetett el a kézműves foglalkozásokban, tekinthette meg a 
bábelőadást vagy falatozhatott mennyei körtés-gorgonzolás piz-
zát az udvaron. Egy ilyen bazár kitűnő alkalom a baráti beszélge-
tésre vagy éppen az óvoda varázslatos, családias világába való 
betekintésre. Reméljük, jövőre újra találkozunk!

Víg Vitália
Fotók: Bodoski Péter

Közösségi nap Ligeten
Szinodális úton Piliscsabán is

Május 13-án kilencedik alkalommal nyitotta meg kapuit a klo-
tildligeti plébánia a piliscsabai és környékbeli lakosok előtt. 
A nap központi témája a Ferenc pápa által meghirdetett szi-
nódusi folyamatban való elmélyedés volt. A szinódus szó 
szerint közös utazást jelent, és azt jelzi, hogy az egyházban 
a vezetők és a világi hívek szorosabb együttműködése várha-
tó. A közösségi napon részt vevők három zászló – részvétel, 
közösség és misszió – alá gyülekezve osztották meg egy-
mással a gondolataikat. Ezt követően Görföl Tibor teológus 
világította meg a közös úton levés lényegét, kihívásait, a világ-
egyház eddigi tapasztalatait, illetve közösségünk feladatait.

A közös ebédre visszaértek a gyermekek is, akik túrázni men-
tek a közeli Szent Donát-emlékműhöz. A délutánt nagy izgal-
makkal várta mindenki, egy kis ládikában ugyanis egész nap 
gyűltek a kérdések Szilágyi Szabolcs atyához. A beszélgetés 
alatt – melyet ifj. Bazsinka József moderált – nemcsak az 
atya kedvenc szentjére derült fény, hanem arra is, hogy mi 
volt a jele az óvodában, továbbá hogy mit tart közösségünk 
erejének, és miben fejlődhetünk még. A napot borkostoló zár-
ta, melynek témáját a miseborok adták. Hálásan köszönjük a 
szervezők áldozatos munkáját. Jövőre újra találkozunk!

Klotildligeti plébánia média munkacsoport
Fotók: Vida József
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NEMZETISÉG

A szlovák közösség eseményei
Nagy örömünkre áprilisban ismét az évek óta megszokott Céhegy-
letben tarthattuk meg a hagyományos havi pobocskánkat. Mivel 
a helyiséget különböző okok miatt nem lehetett fűteni, ezért jóval 
kevesebben jöttek el ezen a délutánon. Kissé fázva, de annál mele-
gebb hangulatban zajlott le a születés- és névnaposok köszöntése. 
Ezt követően meghallgattuk elnök asszonyunk beszámolóját az el-
múlt időszakról és az ezután következő feladatokról. Végül egy kis 
eszem-iszom következett, melyet közös énekléssel fejeztünk be.

Következő programunkat az Ősök Parkjában április 29-én rendeztük 
meg. Ez a már hagyományos májusfaállítás eseménye volt. Külföldi 
vendégeink is voltak: a párkányi és a horvátországi Matica Slovenská 
részéről tisztelték meg rendezvényünket. A vendégeket id. Drevenka 
Antal köszöntötte szlovák nyelven, majd felolvasta erre az alkalomra 
írt versét. Közben a férfiak felállították a település asszonyainak és 
lányainak szánt májusfát. Ezután zeneszó kíséretével a részt vevő 

hölgyek körbetáncolták a fát, melyet előzőleg az óvodások díszítet-
tek fel színes szalagokkal. A frissen sütött kolbász és szalonna elfo-
gyasztása után a zene és a tánc fokozta a jó hangulatot.

Május 13-án id. Drevenka Antal legújabb, Emlékek Piliscsaba múlt-
jából című prózakötetének bemutatóját tartottuk meg. Az esős idő-
járás bekényszerítette a rendezvényt a piactérről a Klarissza-házba, 
ahol a vendégek csak korlátozott számban lehettek tanúi Polgárné 
Póta Erika lektor könyvismertetésének. A kísérő programban isko-
lás gyerekek olvasták fel Tóni bácsi egy-egy versét. A rendezvényt 
a piliscsévi Kolibri táncegyüttes két tagja és a Rákoskeresztúri Asz-
szonykórus fellépése tette színesebbé. A finom gulyásleves elfo-
gyasztása után a talpalávalót a 2+1 Kapelle zenekar biztosította.

Kochnyák István
Fotók: Kovács Ildikó
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KULTÚRA

Holéczi Zsuzsa 
sorsfordító regénye

A Kortárs Magyar Irodalom Kiadó gondozásában megjelent 
Holéczi Zsuzsa Sorsfordítók című regénye, melynek bemutató-
jára május 12-én került sor az Uradalmi házban. 

A történet a ’80-as években az alföldi tanyavilágban kezdődik, 
ahol az apától rettegő, tanulatlan anya nem mer nyíltan kiáll-
ni az abúzust elszenvedett lánya, Zsóka mellett. Az otthonról 
elmenekült fiatal lány végül olaszországi magyar apácáknál 
vállal munkát, de az érzelmi és testi zaklatás itt is utoléri őt. A 
történet kezdetekor innen indul haza az öngyilkosságba me-
nekült húga temetésére. Az út közben megfogalmazott, ha-
lott húgához írt, az igazságot felfedő búcsúlevele azonban az 
édesanyja kezébe kerül, aki elhatározza: a halotti toron igazsá-
got szolgáltat Zsókának. Ezzel események egész láncolatát in-
dítja el, melyek végül drámai igazságszolgáltatáshoz vezetnek.

Holéczi Zsuzsa, a Piliscsabai Irodalmat Kedvelők Klubjának 
vezetője regényének könyvbemutatóján az íráshoz fűződő 
viszonyáról, a könyv megszületésének folyamatáról beszélt, 
valamint azt is elárulta, honnan merítette az ihletet a regény 
szereplőinek megformálásához. A regény írójával a Kortárs 
Magyar Irodalom Kiadó lektora, Kutasi Horváth Katalin beszél-
getett.

Holéczi Zsuzsa legújabb regénye az alkotó e-mail-címén 
(holeczinet@gmail.com) rendelhető meg, valamint a piliscsa-
bai könyvtárból is kikölcsönözhető.

PP

Kizil hiszár palankaszi
A Pilis oszmán kori története

Hiánypótló könyv jelent meg 
március végén Radványi 
Béla piliscsabai történész-
nek köszönhetően. A kötet 
Pilisvörösvár török kori tör-
ténete mellett a pilisi régió 
korabeli adatait is tartalmaz-
za, így részben Piliscsabáról 
is szól. A mű fő irányvonala 
Vörösvár várának (törökül a 
Kizil hiszár palankaszinak) 
és a törökök elleni győztes, 
1595-ös vörösvári csatának 
a története. 

A most megjelent mű előz-
ménye a szerző 2012-ben 
megjelent, A Pilis fiai című 
könyve volt. Ebben a hely-
történeti kötetben szerepelt 

ugyanis Törökvilág a Pilisben címmel, önálló fejezetként a várról 
és az ütközetről szóló tanulmány. A kutatás 11 évvel ezelőtt a vö-
rösvári Sulyok János, vitéz Fogarasy-Fetter Mihály és Botzheim 
István helytörténeti munkásságát egészítette ki. Ezt a kutatást 
élesztette újra 2022 őszén Pilisvörösvár önkormányzata és a 
szentendrei Ferenczy Múzeumi Centrum. A régészeti kutatáshoz 
csatlakozott Radványi Béla is a kutatási előzményeivel, melynek 
új eredményei a régebbi ismeretekkel összefésülve alkotják a je-
len kötet törzsanyagát.  Ezen anyag mellett a könyv néhány vö-
rösvári család (Botzheim, Fetter, Huber, Schrek, Sheller, Szauer, 
Wieszt) genealógiájával is foglalkozik a szerző anyai ági rokon-
ságából. 

A könyv piliscsabai bemutatójára május 5-én került sor a 
Klarissza- házban a MIKK és a Piliscsabai Honismereti Kulturális 
Kör szervezésében. A mű a piliscsabai városi könyvtárban meg-
található és kölcsönözhető. 

Piliscsabai Polgár
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OKTATÁS

A Szepesi iskola 
tavaszi eseményei

Számos esemény színesítette az elmúlt időszakban iskolánk életét. Márciusban ven-
dégeink érkeztek a dániai Green Academy iskolából. Ekkor adtuk át az Europass bizo-
nyítványokat azoknak a diákoknak, akik részt vettek a 2022-es tízhetes mezőgazdasá-
gi gépész szakmai gyakorlaton. Az eseményen Ay Zoltán alpolgármester is részt vett.

Áprilisban a magyar költészet napja alkalmából versvadászatot és műveltségi vetélke-
dőt hirdettünk, melyen összesen kilenc csapat mérte össze tudását. Az iskola nyolc 
különböző pontján versrészleteket helyeztünk el, amit a lelkes versvadászoknak kellett 
megtalálniuk, majd megkeresniük az adott részlet szerzőjét és a vers címét. A vetélke-
dőn 1. helyezést ért el a 11/b osztály csapata.

Április 19-én vendégeink voltak a Magyar Gyula Kertészeti Szakképző Iskola tanulói, 
akik bepillantást nyerhettek a mezőgazdasági gépész és erdész gyakorlatokba. Szin-
tén áprilisban ökoiskolai programunk keretében a 10/e erdésztechnikus osztály négy 
lelkes tanulója egy kirándulás keretében a kesztölci Kincses József Általános Iskola 4. 
osztályos tanulóinál tett látogatást, melynek során bemutatták a 2023-as év élőlényeit. 

Az elmúlt időszakban számos tanulmányi versenyen is szerepeltünk. A 2023. évi 
ÁSZÉV versenyen, a mezőgazdasági és erdészeti gépésztechnikai ismeretek tantárgy 
keretében az országos döntőben Keszléri Áron 3., Erdei Levente 5., Gyimesi László 8. 
helyezést ért el.  Mindhárman a 12/a osztály tanulói. Az Országos Szakmai Tanulmá-
nyi Versenyen Gál István András 7. helyezett lett és különdíjat kapott a legjobb szóbeli 
és írásbeli teljesítményért. Varga Sándor Mihály  10. helyezést ért el. Ezúton is gratulá-
lunk minden versenyre készülő diákunknak és felkészítő tanáraiknak.

A fenntarthatósági témahét keretein belül osztályaink előadásokon vettek részt más-
más témakörben. A Netikett Legyél az internet ásza címet viselő előadásait Böjte 
Zsófia és Koós Judit tartották, akik a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Safer 
Internet Program munkatársai. Emellett a Semmelweis Egyetem orvostanhallgatói 
osztályonként a dohányzás és alkoholfogyasztás témakörökben tartottak prevenci-
ós órákat diákjainknak. Az előadás-sorozatot a Vérlovagok zárták. Ennek során isko-
lánkba Sárvári Zsolt szakmai igazgató és Semmi-Kiss Tünde látogatott el és tartott 
foglalkozást. Tájékoztatást kaptunk tőlük a véradás menetéről és fontosságáról, a vér-
készítmények előállításáról, illetve a társadalmi felelősségvállalás és az önkéntesség 
fontosságáról. A hetet egy házi focibajnoksággal zártuk, ahol iskolánk osztályai közül 
összesen kilencben szerveződött csapat azzal a céllal, hogy megszerezzék a Szepesi 
vándorkupát. A győzelmet végül a 10/b osztály csapata aratta le. 

Májusban végzőseink immár a hagyományos traktoros felvonulással köszöntek el a 
várostól, ahol tanulmányaik legszebb éveit töltötték. Ezután került sor a ballagásra, 
mely hivatalosan is azt jelzi, hogy felkészültek a nagy megmérettetésre, az érettségire 
és a szakmai vizsgára, melyhez ezúton is sok sikert kívánunk nekik!

Börzsönyi Tünde igazgató, Kanovszki Renáta osztályfőnöki munkaközösségvezető

12



13Piliscsabai Polgár

SPORT

A Páduai iskola diákjai győztek a Honvédelmi Sportszövetség verse-
nye, a Bátrak Ligája piliscsabai állomásán, amelynek a Dr. Szepesi 
László Szakközépiskola adott otthont május 4-én.

Az esemény eredményhirdetésén jelen volt dr. Simicskó István, a 
Honvédelmi Sportszövetség elnöke, Menczer Tamás, a térség or-
szággyűlési képviselője, Farkas András piliscsabai és Fetter Ádám 
pilisvörösvári polgármester, valamint dr. Nébald György, a HS alel-
nöke is. A díjátadón dr. Simicskó István kiemelte: „Igyekeztünk a 
programot úgy összeállítani, hogy legyen benne egy kicsi katonásdi: 
gyakorló eszközök, gyakorló kézigránátok, mászás, futás, reflexeket 
fejlesztő, ügyességi elemek. Természetesen van egy nem titkolt cé-
lunk is, hogy minél többen jelentkezzenek kadétiskolákba.” Menczer 
Tamás  államtitkár pedig a sport fontosságára hívta fel a figyelmet: 
„A sport edzi a testet és a lelket, megtanít harcolni, nyerni és veszí-
teni is, de megtanít küzdeni önmagadért, a társadért, valamint arra 
is, hogyan kell csapatban gondolkodni.” Az esemény végén a tör-
ténelmi magyar harci kultúrából származó testmozgás, a baranta 
bemutatójára is sor került.

A verseny során tíz iskola bátor diákjai versenyeztek önmagukkal, egy-
mással és az idővel. A résztvevőknek tíz állomást kellett teljesíteniük: 
feladatuk volt többek között különböző lézerfegyverekkel és íjakkal cél-

ba lőni, bizonyítani tájékozódási képes-
ségeiket, végigfutni egy akadálypályán, 
távirányítós tankot vezetni vagy éppen 
erőpróbákon átesni. A fiataloknak emel-
lett szellemi képességeiket is meg kellett 
csillogtatniuk, ugyanis Petőfi Sándor éle-
téről és munkásságáról kellett kitölteniük 
feladatlapokat mindössze 15 perc alatt.

A Bátrak Ligáján az első három helye-
zett – az érmeken és a kupán kívül – 
értékes sportszervásárlási utalványokat nyert 200, 150 és 100 ezer 
forint értékben, de senki sem ment haza jutalom nélkül, hiszen min-
den részt vevő intézmény 50 ezer forintos sportszervásárlási utal-
ványt, valamennyi diák pedig ajándékcsomagot kapott.

A piliscsabai forduló során az első helyezést szoros csatában a Pá-
duai Szent Antal Általános Iskola versenyzői érték el, a második he-
lyen a József Nádor Általános Iskola diákjai végeztek, a bronzérmet 
pedig a Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Általános Iskola tanulói 
szerezték meg.

Honvédelmi Sportszövetség
Fotók: honvedelmisport.hu

Hazaszeretet és sport

Aerobik Diákolimpia döntő
2023. április 22-én egyesületünk rendezte a Magyar Egyetemi és 
Főiskolai Bajnokság és Aerobik Diákolimpia döntőjét Piliscsabán a 
Dr. Szepesi László Szakközépiskola tornacsarnokában. Az Aerobik 
Diákolimpia kétfordulós, a döntőt megelőzi egy előválogató, ahon-
nan Kelet- és Nyugat-Magyarország versenyzői közül a legjobb 5-5 
egység korcsoportjai kerülnek a döntőbe. 

Április 22-én több mint 400 versenyző érkezett városunkba az or-
szág minden tájáról, hogy összemérje tudását és dicsőséget sze-

rezzen iskolájának. A versenyt 
Farkas András polgármester 
és Árva Márta versenyigazgató 
nyitotta meg. A hagyományok-
hoz híven először felcsendült 
a Diákolimpia himnusza, majd 
Ákoshegyi Dóra világbajnoki 3. 
helyezett felnőtt versenyző köz-
reműködésével olimpiai esküt 
tettek a résztvevők. Leírhatatlan 
öröm volt számunkra, hogy a Piliscsabai Jókai Mór Általános Iskola 
UP3 triója – Kujbus Emília (3. o.), Molnár Virág (5. o.) és Szabó Éva 
(4. o.) – a nyugati válogatóversenyen második helyen végezve dön-
tőbe került, így hazai pályán is megmutathatták tudásukat. A dön-
tőben kiváló gyakorlatot mutattak be és végül a dobogó harmadik 
fokára állhattak fel. Felkészítő edzőjük Katona Enikő volt. 

Természetesen ez a verseny sem valósulhatott volna meg a kivá-
ló szülői csapatunk nélkül, akik két napig éjt nappallá téve dolgoz-
tak azon, hogy minden zökkenőmentesen haladjon. Köszönjük a 
Heaven & Golden Zrt.-nek és a Pentherm Glassnak a támogatást, 
segítségükkel a versenyen részt vevő gyerekek mind apró ajándék-
kal távozhattak Piliscsabáról. 

Pilis Talent SE Aerobik
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Elkaptuk a stenket, készül az induló
Januári cikkünkben, szakítva a mainstreammel, egy sikeres, 
eredményes 2023-as évet ígértünk a kedves olvasónak. Köze-
ledve az év derekához örömmel jelenthetem, hogy nagyszerű 
híreink vannak.

Kezdjük a zászlóshajónkkal, azaz a felnőttcsapatunkkal, amely 
az összes hazai meccsét megnyerte, és a címben szereplő, fő-
leg zenei területen használt kifejezéssel élve, hatalmas stenkkel 
játszotta végig a szezont. Az látszik, hogy egyre erőteljesebben 
ostromoljuk a dobogót úgy, hogy az élcsapatok soraiban még volt 
válogatott spílereket is találni, míg nálunk majdnem az összes já-
tékosunk saját nevelésű, szerelemből futballozó játékos. 
Fantasztikus élmény a meccs utáni öltöző ünnepi han-
gulatában megmártózni, mikor együtt énekel a csapat, 
és ebben most bőven van részünk. Ezek olyan élmények, 
amelyek örökre beégnek az emlékezetünkbe. 

Külön öröm a sok fiatal a keretben, akik, hála az utánpót-
lásunknak, folyamatosan áramlanak felfelé, miközben az 
élvonalbeli klubok is vadásszák őket. Hálásak vagyunk 
értük, a sok gyerkőcért, akikkel megismertethetjük ezt a 
csodálatos játékot.

Nem álltunk le a fejlesztésekkel sem, a nyárra elkészülő 
teraszunk mind a kilátogató nézőknek, mind a játékosok-
nak a kényelmét szolgálja majd, a szerszámtároló kisház 
pedig az egyre szebb sportpályánk karbantartását segíti. 
Fontos tudnivaló, hogy ezeket a beruházásokat pályázati 

pénzből és a klub tagjainak, vezetőinek önkéntes munkájával tud-
tuk megvalósítani.

A végére is hagytam egy lelkesítő hírt: az őszi szezonnal a PSE 
fennállásának 95. évét kezdi meg, melyhez illeszkedve a klub visz-
szatért eredeti színeihez, a kék-fehér mezhez, és büszkén a ha-
gyományainkra ez alkalomra elkészül a klub indulója is, melyet 
az első hazai meccsen már együtt szeretnénk énekelni a csabai 
drukkerekkel, azaz Veletek!

Gáspár Zsolt
PSE elnök

Egyházmegyei focikupa
A pápalátogatástól hangos pénteki napon 14 csapat, összesen 180 
játékos és kísérő érkezett az egyházmegye kilenc iskolájából Piliscsa-
bára, a Dévényi Antal Sportközpontba, hogy összemérjék erejüket a fü-
vön. Bicske, Pázmánd, Ráckeve, Sárszentágota és Piliscsaba a III. és 
IV. korcsoportban, Budaörs, Tatabánya a IV., míg Érd és Budakeszi a III. 
korcsoportban állított ki csapatot. 

Az Apollónia György tanár úr vezette fúvószenekar  indulói után  isko-
lánk igazgatója, Berthóty László házigazdaként nyitotta meg a tornát, 
majd Triffné Magyar Andrea, a verseny főszervezője ismertette a sza-
bályokat és a sorsolással kialakított beosztást. Csodálatos időjárás 
támogatta az élvezetes és izgalmas játékot. A játék öröme mellett vég-
eredmény is született:

III. korcsoport
1. Piliscsaba – Páduai Szent Antal Általános Iskola, Gimnázium és AMI
2. Budakeszi – Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium
3. Érd – Marianum Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 
és Gimnázium

IV. korcsoport
1. Piliscsaba – Páduai Szent Antal Általános Iskola, Gimnázium és AMI
2. Pázmánd – Szent Gellért Általános Iskola
3. Tatabánya – Szent Margit Gimnázium és Általános Iskola

Köszönjük a Piliscsaba SE vezetőségének, különösképpen Gáspár Zsoltnak a helyszínt, Triff Ferencnek és fiainak a szervezést, az MCM 
boltnak és az Aldinak a készséges adományokat és segítséget, a 10. g és a 7. g diákjainak a háttérben végzett szolgálatot, a versenybí-
róknak a levezetést, minden testnevelőnek és szülőnek a felkészítést és támogatást. Reméljük, minden vendégünk jól érezte magát, és 
jövőre újra találkozunk!

Páduai iskola
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PILISCSABAI POLGÁR
Felelős kiadó: Piliscsaba Város Önkormányzata 

XXXIII. évfolyam, 6. szám

Főszerkesztő: Sólyom Ágnes

Munkatársak: Kovács Ildikó, Lichtneckert Eszter, Szima Roland

Elérhetőségeink: piliscsabai.polgar@gmail.com, +36 70 866 3289

A szerkesztőség fenntartja a beérkezett nyersanyagok szerkesztési jogát, kéziratot nem 
tartunk meg és nem küldünk vissza. Az újságban megjelenő hirdetések valóságtartalmáért 
felelősséget nem vállalunk.

Címlapfotó: Válogatás a májusi események képeiből (Fotók: Isza Ferenc, Kovács Ildikó, 
Szabó János)

Tördelés, nyomdai előkészítés: Szima Roland

A júliusi újság lapzártája és hirdetésfelvétel: 2023. június 15.

A Piliscsabai Polgár következő, júliusi száma nyomtatva, 3000 példányban és ingyenesen 
jelenik meg.

KULTÚRA

A piliscsabai könyvtár 
e havi ajánlata
Elérhetőségek: 
konyvtarpiliscsaba@gmail.com 
06 26 575 399, 06 26 375 355

JENNIFER LYNN BARNES: AZ 
ÖRÖKSÉG KULCSA

A történet Az Örökösök viadala és 
Az örökség ára folytatása, mely-
ben Averynek már csak néhány 
hetet kell átvészelnie a rejtélyek-
kel teli Hawthorne-házban, hogy 
hozzájusson sokmilliárd dolláros 
örökségéhez. Az életére folya-
matosan veszély leselkedik, de 
legalább van kire támaszkodnia: 
a Hawthorne testvérek befogad-

ták a családjukba, és megosztották vele titkaikat. Néhány 
nappal azelőtt, hogy Averyből a világ leggazdagabb tinije 
lenne, felbukkan valaki a múltból és a segítségét kéri. A 
látogató jelenléte teljesen felbolygatja a kastélyt, régi se-
beket tép fel és újabb rejtélyeket hoz felszínre. Közben kez-
detét veszi egy utolsó, veszedelmes játék egy ismeretlen, 
de nagy hatalmú ellenféllel, a tét pedig hatalmas: mindent 
vagy semmit.

VADADI ADRIENN: 
BARKAMESÉK 2. – A NAGY 
CÉKLA

Pipi és Patyi, a kis barkák a tölgy-
fa aljában laknak a házikójukban. 
Egyik nap egy magocska pottyan 
a ház elé, és hatalmas céklává nö-
vekszik. A barkáknak kell locsolni, 

gondozni, megvédeni éjszaka a falánk csigától. Amikor 
megérik a cékla, az összes barátjukat meghívják egy nagy 
lakomára.

„Terád vár egy szép ország…”
Csige Józsira emlékezve
Pedig „virágban áll 
a rét”, mégis éppen 
ebben a szép, ta-
vaszi időszakban 
kaptuk meg Józsi 
halálhírét. 2023. 
április 20-án, 67 
éves korában érte 
őt a halál egy hosz-
szas betegséget 
követően.

Hitünk és remé-
nyünk szerint ő 
már jó helyen van, 
odaát az Úrnál, 
az Úrral, sok ko-
rábban eltávozott 
rokonnal, ismerős-
sel. És minden valószínűség szerint éppen zenélnek…

A ’90-es évektől kezdődően hosszú időn keresztül ő volt a piliscsa-
bai nagytemplom gitáros énekkarának vezetője, neki köszönhetően 
gyarapodott a gitáros kórus repertoárja, mivel dalokat is írt. Amikor 
pedig az énekkari tevékenység kissé háttérbe szorult, a péntek esti 
felnőtthittanok lelkes résztvevője lett. Egyik társunkat, akivel már 
óvodáskoruk óta ismerték egymást, ő vezette el a hit útjára, a hitük-
ben elkényelmesedetteknek pedig saját(os) látószögből megfogal-
mazott, első hallásra sokszor meglepőnek tűnő kérdései segítettek 
mélyebbre ásni.

Őszintesége és vidámsága volt talán a két legjellemzőbb tulajdonsá-
ga, de közvetlensége is hamar baráti légkört tudott teremteni azok-
ban a közösségekben, amelyekben megjelent. Külön kiemelhető tö-
rekvése a különböző felekezetek közti jobb átjárhatóság érdekében. 
Erről a tinnyei reformátusok tudnának még többet mondani. Számos 
alkalommal segített az általuk szervezett ima- és egyéb alkalmakon 
zenei szolgálatával. Mindezek mellett tagja volt az egyházközségi 
képviselő-testületnek, alapítója és gitárosa volt a Mono Manó Zene-
karnak (1998), néhányszor a plébániát is kifestette, és mindenféle 
munkában lehetett rá számítani. 

Szeretettel és hálával gondolunk rá!

Az egykori kórus tagjai

KARÁDY ANNA: ZSERBÓ

Szerelem a századelőn. 1910, Fiu-
me – a Magyar Királyság egyetlen 
kikötője. Az Adriai-tenger partján 
virágzik a kereskedelem, ezért 
a híres pesti cukrász, Gerbeaud 
Emil megvásárolja a fiumei csoko-
ládégyárat és üzletet nyit az abbá-
ziai luxusvillák és fényűző szállo-
dák szomszédságában. Így kerül 
a fiumei gyorsvonattal a belvárosi 
cukrászdában dolgozó Szépkúti 
Blanka kisasszony egyenesen a 

híres tengerparti sétaútra – a kalapos kisasszonyok és 
sétapálcás urak legelőkelőbb üdülőhelyének szívébe. A 
Gerbeaud-kisasszony útjába egy tengerészt sodor a bóra 
nevű szél, akivel csupán abban egyeznek, hogy mindkettő-
jüknek igen határozott víziója van arról, hogyan is képzelik 
el a jövőt. Az emberek csupán véletlenül találkoznak életük 
során, vagy a sors rendeli így? Vajon a szerelem fordít a 
sorsunkon vagy éppen beteljesíti azt?



HIRDETÉSFELVÉTEL
A Piliscsabai Polgár havonta 3000 példányban, ingyenesen jelenik meg 

január, március, május, július, szeptember, október és december hónapokban. 
Februárban, áprilisban, júniusban és novemberben csak online érhető el 

a piliscsaba.hu oldalon.
piliscsabai.polgar@gmail.com, +36 70 866 3289

Szélesség × magasság Nyomtatott Online

1/1 184 mm × 262 mm 60 000 Ft 48 000 Ft

1/2 184 mm × 128 mm 30 000 Ft 24 000 Ft

1/4 90 mm × 128 mm 15 000 Ft 12 000 Ft

1/8 90 mm × 62 mm 7 500 Ft 6 000 Ft

1/16 43 mm × 62 mm 3 750 Ft 3 000 Ft

Gyógypedikűr, 
manikűr 

szolgáltatások 
Piliscsabán

Nagy tapasztalattal 
rendelkező lábápoló 

vagyok. Keressen 
bizalommal!

Elérhetőségem: 
06/20-2-568-564

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás


